



Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
Gradonačelnik
Broj: II-404-15/2017
Datum: 28.04.2017.
Subotica
Trg Slobode 1

8. PITANJE I ODGOVOR
U VEZI SA PRIPREMANJEM PONUDE ZA JAVNU NABAVKU DOBRA -
KAMIONA SMEĆARA, AUTOPODIZAČA, KANTI I KONTEJNERA
JN P 01/17

Komisija za javne nabavke, shodno članu 63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik Republike Srbije“ broj 124/2012, 14/2015 i 68/2015) na postavljeno pitanje od 27.04.2017. godine blagovremeno daje sledeći odgovor:

PITANJE:

„Postovani,

Kao zainteresovani ponudjač, imamo zahtev za dodatnim informacijama ili pojasnjenjima konkursne dokumentacije- ZA JAVNU NABAVKU DOBRA- KAMIONI SMEĆARI, AUTOPODIZAČI, KANTE I KONTEJNERI, JN P 01/17, PARTIJA BR.1

Na osnovu Vaše izmene konkursne dokumentacije od 26.04.2017. i promene obrasca 7 na strani 41., četiri radna dana pre predaje ponude ste potencijalne Ponudjače doveli u problem.

Objasnilo: Za prikupljanje Potvrda o referencama u traženom iznosu od 300 miliona dinara bez PDV-a je potrebno vreme, a promenom Obrasca br.7 se dolazi do zaključka da se moraju Potvrde ponovo praviti i prikupljati.

Pitanje:

Da li će Naručilac prihvatiti Potvrde o referencama na prvobitnom obrascu iz razloga što je potrebno vreme za prikupljanje Potvrda o referencama, a rok za predaju ponude je 05.05.2017. s tim što nam predstoji i praznici odnosno 01. i 02.05.2017 su neradni dani

ODGOVOR:

Naručilac će prihvatiti potvrde izdate na starom obrascu s tim što će ponudjači biti u obavezi da, nakon otvaranja ponuda, na zahtev Naručioca, dostave potvrde i na izmenjenim obrascima.

Na osnovu Vaše izmene konkursne dokumentacije od 26.04.2017. na strani 45, u delu 7. konkursne dokumentacije - MODEL UGOVORA, u Posebnim uslovima ugovora, u članu

12.2

ste

naveli:

„Izabrani ponudjač može podneti garanciju strane banke samo ako je toj banci dodeljen kreditni rejting kome odgovara najmanje nivo kreditnog kvaliteta 3 (investicioni rang)“

Pitanje:

Na koji način se dokazuje, odnosno čime se dokazuje „kreditni rejting kome odgovara najmanje nivo kreditnog kvaliteta 3 (investicioni rang)“?

ODGOVOR:

Naručilac će izvršiti izmenu konkursne dokumentacije